
V  loňském roce jsme uspořádali v  naší obci úplně první 
cyklozávod pro děti. Získali jsme první zkušenosti s  tím, 
co bylo dobře a co by se mohlo zlepšit. Závod dopadl dle 
ohlasů úspěšně. Bylo jasné, že by tato sportovní aktivita 
pro děti neměla zapadnout. Jen jsme si na rozdíl od loň-
ského studeného a  deštivého dubnového dne zamluvili 
termín květnu 2024 s tím, že přece v květnu už musí být 
hezky! Bylo větrno, ale hlavně, že nepršelo.

Bez početného týmu lidí by se závod nemohl uskutečnit. 
Část ochotných lidí - dobrovolníků - patřila do zlatnického 
Spolku Sousedé pod Kamínkem, část byli členové mé rodi-
ny a část byla z řad našich milých přátel. Objevil se zčista 
jasna štědrý sponzor, který nám věnoval spoustu hraček. 
Ty stačily nejen pro vítěze, ale i pro neumístěné závodníky.

Oproti loňsku jsme měli pro závod webové stránky s od-
kazem na přihlášku, propozice i mapku závodu. Počet při-
hlášených od loňska narostl o 20 dětí - na 48 závodících 
dětí. Úspěch byl především ve skvělé propagaci. Na roz-
díl od  loňska se bohužel nepřihlásily děti do  té nejvyšší 
kategorie pro 14 a 15 leté. Takže jediný přihlášený 14 letý 
závodník neměl s kým závodit. Závodilo se od nejmenších 
po ty největší děti v 10 kategoriích: 1. odrážedlo - věk 2-3 
roky, 2. odrážedlo - věk 3 roky, 3. odrážedlo - věk 4-5 let, 4. 
kolo - věk 4-5 let, 5. kolo - věk 5-6 let, 6. kolo - věk 6-7 let, 7. 
kolo - věk 7-8 let, dívky, 8. kolo - věk 8-9 let chlapci, 9. kolo 
- věk 9-10 let a 10. kolo - věk 11-12 let. Děti na odrážedlech 
jely cca 100 m po asfaltu, děti na kolech 1 okruh v délce 
cca 1,5 km a od 8 let pak 2 okruhy.

Ta spousta lidí - dětí s  rodiči a prarodiči nás překvapila. 
Registrace a rozdávání startovních čísel proběhlo za po-
moci více organizátorů docela hladce. Závod řídil skvělý 
moderátor a díky jeho mikrofonu bylo slyšet do nejzazších 
řad. Kvůli hrozícímu dešti jsme se snažili závod co nejvíce 
urychlit. I z malých dětí na odrážedlech se stali skuteční 
závodníci. Za intenzivního povzbuzování rodičů to zvládly 
všechny na jedničku. Největší obdiv si zvláště zaslouží malí 
cyklisté z kategorie kola 4-5 let, kteří nebojácně projeli re-
mízkem, „profrčeli“ polní cestou a za aplausu a povzbuzo-
vání dojeli do cíle. Bylo velmi překvapující, jakou odvahu 
a rivalitu děti do závodu vkládaly, bez ohledu na věk.

Čekání na vyhlášení vítězů si letos děti mohly zkrátit há-
zením balónků do kočičí tlamy či focením s tučňáky na fo-
totapetě. Největší úspěch mělo lovení krásně barevných 
rybiček na udičky.

Místostarosta obce pan Roman Procházka se ujal udělo-
vání medailí při vyhlašování vítězů. Děti obdržely diplom 
za 1. Až 3. Místo a každé si díky sponzorskému daru mohlo 
vybrat hračku. Drobné hračky a diplomy za účast si od-
nesli i neumístění závodníci.

Všem, kteří se závodem pomohli, patří obrovský dík 
za množství práce, kterou vykonali ve prospěch přípravy 
a vlastního závodu.

Webové stránky závodu keramika.volbal.cz/cyklozavod/ 
nám slouží i po závodu. Naleznete tam odkaz na Výsled-
kovou listinu, na  fotografie ze závodu i na delší textové 
zhodnocení závodu. Dá se předpokládat, že tato webová 
stránka by měla sloužit i pro příští cyklozávody. Dá se říci, 
že se závod vydařil. Z prvních ohlasů na průběh 2. roční-
ku je možné již nyní prohlásit, že se 3. ročník bude konat 
některou z posledních květnových sobot v roce 2025. Uvi-
díme v dalších letech, zda se ze Zlatnického cyklozávodu 
opravdu stane každoroční tradice.

Alena Volková Balvínová,  
hlavní organizátorka závodu
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